e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung Seilwindenanbausatz Mercedes G 460,461,463
Installation Instruction winch mounting kit Mercedes G 460,461,463

Best.-Nr.: 16 - 6009

AL: 2035 - 01

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung
und das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im 6ffentlichen StraBenverkehr muB3 das Rollenseilfenster mit
der Kunststoffabdeckung Best.nr.: 15 — 899 abgedeckt werden.

Here you see the ready mounted winch mounting Kit.
Before you start the assembly, please read and understand this manual
and the manual of the winch.



Stuckliste Seilwindenanbausatz Mercedes G 460 - 461-463
Partslist winch mounting kit Mercedes G 460- 461- 463

Best.nr.: 16 - 6009

1 x Schaltkastenhalter 2-teilig ( A)
Fir WARN XDC, M 8000, XD 9000, 9,5 XP,
Tabor 9 K, Tabor 12 K

1 x Seilwindentrager ( B )

2 x Kennzeichenhalter (C)

1 x Kunststoffabdeckung 15 — 899
1 x Anbauanleitung AL 2035

1 x Gutachten

4 x Schraube M 12 x 30
4 x Federring M 12
4 x U — Scheibe M 12

2 x Schraube M 10 x 25
2 x Federring M 10
2 x U-Scheibe M 10

4 x Schlossschraube M6 x 15
4 x Mutter M 6 selbsts.
4 x U — Scheibe M 6

2 x Schraube M 6 x 20
4 x U- Scheibe M 6 x 20
2 x Federring M 6

2 x Mutter M 6

2 x Gummistopfen geschlossen 12 mm










| WARN ZEON weiter mit Bild 18 !!!
WARN ZEON go on with picture 18 !l




WARN XD 9000 , M 8000
WARN XD 9000 , M 8000

WARN XD 9000 , M 8000
WARN XD 9000 , M 8000

ACHTUNG: Im Unterschied zur Abbildung ist Halter B 2- teilig !
Attention:In contrast to the picture, bracket B is in 2 parts!




Nur WARN XDC
WARN XDC only

Nur WARN XDC
WARN XDC only




Nur WARN XDC
WARN XDC only

EXTREME DUTY WINCH

WARN XDC; XD 9000 ; M 8000
WARN XDC; XD 9000 ; M8000




Achtung, gemaB Bedienungsanleitung
anschlieBen !!!

Attention, follow owners manual while connecting!!!

WARN XDC; XD 9000 ; M 8000
WARN XDC; XD 9000 ; M8000




WARN XDC; XD 9000 ; M 8000
WARN XDC; XD 9000 ; M8000

B WA

Achtung !!! Attention !!!

WARN XDC; XD 9000 ; M 8000
WARN XDC; XD 9000 ; M8000




—

WARN XDC; XD 9000 ; M 8000
WARN XDC; XD 9000 ; M8000

)

Alle WARN Winden
For all types of WARN winches

ACHTUNG !!!

Fir den Anschluss der Seilwinde an der Fahrzeugbatterie, beachten sie bitte die
Bedienungsanleitung der Seilwinde und

die Anweisungen des Fahrzeugherstellers!



ATTENTION !!!

For connecting the winch to the battery of the vehicle, please read the owners manual
of the winch and follow the advises of the vehicle manufacturer !

WARN XDC
WARN XDC

B “TAUBENREUTHER |

| TAUBENREUTHER
TAUBENRE

Fertig ! |
Finished!

WARN ZEON




